

Protokoll der Fachschaftsratssitzung Nr. 71

29.09.2008

- **Anwesende:** Anke Arndt, Jan Beisenkamp, Christine Yvonne Bergemann, Jens Betz, Elisabeth Böhmer, Andreas Ebert, Daniel Fuchs, David Kampmann, Dominik Kopczynski, Lutz Krumme, Markus Künne, Dino Kussy, Martin Matzat, Dennis Spyra, Stefan Zelazny
- **Verspätet:** Ramin Roham-Pour, Felix Schäfer
- **Gäste:** Leonhard Küper, Viktoria Glasmachers
- **Sitzungsleiter:** Lutz Krumme
- **Protokollant:** Dominik Kopczynski

Inhaltsverzeichnis

1. Protokoll
2. Post / Mails
3. Berichte
4. Hilfskrafteinheiten für Digischrank
5. CZI für Mentoring
6. Rückzahlung an Auslands-AG (*Wiedervorlage*)
7. Newsletter
8. Sonstiges

1. Protokoll

- Protokoll vom 22.09.08: TOP „Rückzahlung an Auslands-AG“ fehlt, noch Rechtschreibfehler vorhanden

Ankünfte: Felix Schäfer

2. Post / Mails

- Einladung zur KIF in Paderborn
- Telefonabrechnung für Privatgespräche von August
- Postkarte von Dominik
- Ankündigung für uniweite Gremienwahlen
- FSRK Post

Ankünfte: Ramin Roham-Pour

3. Berichte

- die FSRK am 29.10.08 findet in der Fachschaft Informatik statt
- die OH14 wurde am Wochenende als Zentrale für die „Dortmunder Nachtschicht“ genutzt
- die Telefone in der OH14 sind am Wochenende ausgefallen
- der Fachschaftsdrucker funktioniert nicht
- die Deutschen Bank unterstützt O-Phase(nparty)
- die O-Phasenparty findet in „Dortmunds absoluter Club“ statt, Formalia müssen noch geklärt werden
- Jan übermittelt schöne Grüße aus „~~Ägypten~~ der Türkei“
- ab jetzt ist es offiziell, dass Gremienaktive eine 100% Befreiung von den Studiengebühren haben. Darüber hinaus wurde auch die Vier-Semester-Grenze diesbezüglich aufgehoben
- die Schnupperuni für junge Frauen aus den Oberstufen findet an der Fakultät von Montag (29.09.2008) bis Donnerstag (02.10.2008) statt
- Ramin hat die ersten Modulhandbücher ins Fachschaftswiki portiert
- Anke hat eine ToDo-Liste für Austauschstudenten erstellt, was man bei der Ankunft oder im weiteren Verlauf der Auslandstudiums beachten/befolgen muss

4. Hilfskrafteinheiten für Digischrank

Da Dominik die Hilfskrafteinheiten, die er für die Leistungen am Digischrank vor zwei Jahren bekommen hat, noch immer nicht eingelöst hat, bittet er um eine Bestätigung, dass ihm die HKEs noch zustehen. Da die Beschlüsse des FSR keine Verfallszeit haben, gilt der Entschluss von vor zwei Jahren noch.

5. CZI für Mentoring

Der Studienkoordinator der Fakultät, Frank Thorsten Breuer, bittet bei der Fachschaft für das Mentoring am 14.10.08 von 14:00 bis 16:00 Uhr den Raum E39 (CZI) buchen zu können. Der FSR stimmt dem zu.

6. Rückzahlung an Auslands-AG (*Wiedervorlage*)

Mangels einer Rechnung wird dieser TOP wieder verschoben.

7. Newsletter

- O-Phase beginnt nächste Woche (Markus)

8. Sonstiges

- Dominik hat sich bereit erklärt, die nächste FVV gegen Ende Oktober zu organisieren